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І. Вступ 

Використання векторної графіки та алгоритмів векторизації дають змогу розпізнавати елементи 

оточуючого світу на льоту, що дозволяє людині бачити різноманітні архітектурні споруди, об`єкти 

навколишнього світу у 3D форматі. 

При векторизації відбувається відсіювання зайвої інформації та зберігаються інформативні дані 

для подальшого етапу розпізнавання образів. При введенні графічної інформації в комп'ютер зображення 

зазвичай представляється у растровому вигляді, тому однією з найважливіших задає є задача 

розпізнавання растрових зображень. Класичний варіант такої задачі - розпізнавання на основі еталонних 

зображень – часто не вдається використати. У багатьох додатках, зокрема при обробці картографічних 

зображень чи знімків місцевості, потрібно розпізнавати об'єкти, еталони для яких не існують. У цьому 

випадку потрібно спочатку на зображенні виділяти характерні елементи загального вигляду, наприклад 

прямолінійні відрізки, а потім з їх сукупностей розпізнавати типові об'єкти. 

IІ. Мета роботи 

 Метою роботи є розробка бібліотеки функцій для обробки зображень та створення програмної 

системи для побудови каркасу 3D об’єкта за набором вхідних растрових зображень. 

III. Особливості розробки програмної системи 

У роботі реалізовано програмну систему, яка здійснює обробку в реальному часі набору растрових 

зображень алгоритмом векторизації. Програма дозволяє обробляти та зберігати модифіковані 

зображення. Для перетворення зображень використовується набір фільтрів з обробки зображення, 

алгоритми пошуку кутових та точкових особливостей. У роботі модифіковано хвильовий алгоритм для 

пошуку векторних елементів та використано метод найменших квадратів для апроксимації кривими  

Без`є. На рисунку 1 наведено результати роботи програмної системи. 
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Рисунок 1 – Результати роботи програмної системи 

Для розробки програми використано мову програмування С++ та бібліотеку Qt у середовищі 

програмування Microsoft Visual C++. 

Висновок 
У роботі розроблено бібліотеку функцій для обробки зображень. Створено програмний продукт, 

який дозволяє обробляти вхідні растрові зображення та перетворювати їх у векторну форму. Для 

перетворення використано набір фільтрів з обробки зображення, алгоритми пошуку кутових та точкових 

особливостей. Модифіковано хвильовий алгоритм для пошуку векторних елементів та використано 

метод найменших квадратів для апроксимації кривими Без`є.  
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І. Постановка проблеми 

Абсолютна більшість сучасних портативних пристроїв мають спеціальні засоби для використання 

бездротових мереж. Завдяки цьому ми отримуємо практично необмежені можливості мережі Internet по 


